



Вынесен приговор по делу об убийстве на рыбацком стане



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 68-летнему местному жителю Анатолию Карасеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 16 ноября 2016 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения на территории рыбацкого стана «За Родину» в районе села Куликовка Мелекесского района Ульяновской области, в ходе ссоры со своим знакомым нанес ему ножевое ранение в область груди, от которого 53-летний потерпевший скончался на месте происшествия. Обвиняемый работал на стане сторожем, а погибший, являющийся лицом без определенного места жительства, в день трагедии гостил у него и они совместно распивали



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

спиртное.

Приговором суда Карасеву назначено наказание в виде 9 лет 5 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

22 Марта 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1110018>